Deze gebruiksaanwijzing bevat belangrijle productinformatie en veiligheidsvoorschriften.
c Deze moeten worden gelezen en nageleefd alvorens met werkzaamheden in verband met het product te

beginnen.
Deze gebruiksaanwijzing moet aan alle betrokkenen ter beschikking worden gesteld en op een veilige plaats

worden bewaard.

TIEMANN

The professional choice

ORIGINEEL
GEBRUIKSAANWIJZING

[ ECONFFENCE® ]
protection - german made

BASIC LINE [ zink)

1VLEUGEL DRAAIDEUR
VARIANT BT01-DC

Systeemhoogten 2000 | 2400 mm
Uitgang: 07/2022

q




OPMERKINGEN

Inhoudsopgave

1. Productbeschrijving en technische gegevens
2. Beoogd gebruik en gebruiksbeperkingen

3. Veiligheidsinstructies en uitleg van symbolen
4, Montage en installatie

00 N O WU

4.1. Benodigde gereedschappen

4.2, \Verankering in de ondergrond
4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
4.4. Montage op het beschermrooster

Onderhoud

Ontmanteling en verwijdering
Reserveonderdelen en accessoires
Voorbeeldlijst

Pagina 4
Pagina 5
Pagina 5
Pagina 6 - 21

Pagina 6
Pagina 7
Pagina 8-19
Pagina 20 - 21

Pagina 22
Pagina 22
Pagina 23
Pagina 24 - 25



1. Productbeschrijving en technische gegevens

De 1-vleugelige draaideuren zijn standaard verkrijgbaar in de volgende uitvoeringen:

0 = —T1 1 DINRECHTS
. . . [LNKSNAARBINNEN)

0 o

A
y

DIN LINKS

opco

N I I a1
o= 0 =0
BASIC LINE ZINK BTO1 Breedn Doorgangsbreedte Hoogten: Voetplaat Gewichte
(mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
944 660 2120 140x140 38,79
a \ . 944 660 2520 140x140 4717
1-vleugelige draaideur
DIN Links / Rechts
1146 860 2120 140x140 41,93

146 860 2520 140x140 54,75

2. Beoogd gebruik en gebruiksbeperkingen

De installateur/exploitant moet nagaan of de beschermende afrastering volgens de thans geldende normen
en voorschriften van een randaarde moet worden voorzien.
De beschermende aarding mag alleen door een bevoegd elektricien worden uitgevoerd.

Symbool

3. Veiligheidsinstructies en uitleg van symbolen

Veiligheidsvoorschriften zijn te vinden in de desbetreffende hoofdstukken van deze gebruiksaanwijzing en moeten in
acht worden genomen.

Uitleg

Veiligheid
(Het niet opvolgen van deze instructie kan letsel of de dood tot gevolg heb-
ben).

Functionele nota
(In geval van niet-naleving, storingen of materiéle schade)

Gevaarlijk gebied

Geen gevarenzone

vergrote weergave / gedetailleerde weergave

Montagehoogte

Vereist gereedschap (zie pagina 9)

Gebruik gehoorbescherming

Gebruik oogbescherming



4.1. Benodigde gereedschappen

Product
|

0 10
0 .j [

C

i

C
0 il
0 10
1 11

1-vleugelige draaideur, Montage (Pagina 10-23)

@ Gereedschap

Boormachine met betonboor 10 mm
Hamer
Dopsleutel 13 mm und 17 mm

Inbussleutel 3 mm, 4 mm, 5 mm und 8 mm

zie Pagina 6

k% %% % R R % %

4.2.Verankering in de ondergrond

Ondergronds materiaal: Beton (ongescheurd) C20/25 - C50/60

@

— |0l

Bovenaanzicht

Technische gegevens:
Deuvelgrootte

Lengte van de plug
Goedkeuringen
Ondergronds materiaal
Milieu-invioeden
Randafstand

Actief principe
Standaard insteldiepte
Boor nominale diameter
Boordiepte

Vereist aanhaalmoment

M10

113 mm

ETA-11/0374

Beton (ongescheurd) C20/25 - C50/60
binnen, droog

50 mm

Krachtgestuurde uitzettende deuvel
50 mm

10 mm

80 mm

25Nm

¢
(O il
ﬁ
5
3
3
140 mm

Hoogteverstelling
Maximaal 10 mm

A

= 4x[E15&] HSA M10x113 50/40/10

AL




4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm & Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm zie Pagina 6

7 Zicht van achteren Vooraanzicht =~ o

. . 1 500050
° : .
.~..~. : ° . .
...~.§. : : .
. ~~~~..~~. : .
e ° .
o0 0 N : : =
..... : : ...........................................................
: *
. ’ 2  ZB21008
. 3 ZB20018
co WG TIIEELEEEITTSSSLULL I Bl  TANGEEEE I
4  DIN913 M10X10 (@
L s~ PR
& 6 ZB20096
e Zicht op afgewerkte montage
) : %
LN ] N
S e :
: : P
. s : ° .

8 *ececcece Zicht van achteren Vooraanzicht



4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm A Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm zie Pagina 6

1 ZB10012

Ansicht
voltooide montage @~ X<

. Zicht op afgewerkte montage



4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm A Montage versie DIN LINKS (RECHTS naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm zie Pagina 6

® 6
Ansicht
voltooide montage 7
8
®
9
[ ]

Zicht op afgewerk-
. te montage



Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm

ecceeee 'i' Zicht van achteren Vooraanzicht =~ oo

4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
zie Pagina 6

\ : v : . : '\ ’
(O Oﬁo ° . Y ° 6 G
[ 5 I . : . 1 500050
: : o] .
‘ . . . : . 4
® . . . o . *
. . : : 4
. : : .0 oo '. : ./ :
° .. L s sl AN =
L] L] L]
®eee eeee® 2
S
> . . 2  zB21008
Ry SR, .~
P 4
2
4 3 ZB20018 @
DY 4
4  DIN913 M10x10 @
P I
& & 6 ZB20096
o Zicht op afgewerkte montage
D . '
| 1 LI I
: .

=

4

Ceccccccet Zicht van achteren Vooraanzicht



4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm zie Pagina 6

5 °‘=i'° 1 ZB10012
o o . >
ol
o
e @ e Ul @30 OB B S &R 0
ol
o 2 DIN 7991 M8-25
voltooide montage
4 ZB20095
| ‘
I
|
!
l
. Zicht op afgewerkte montage



4.3. Montage 1-vleugelige draaideur 4.3. Montage 1-vleugelige draaideur
Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm Montage versie DIN RECHTS (links naar binnen) / MontageHoogte 2120 mm zie Pagina 6
\ o
. D
] = 2 ZB10035:2 S
T 0 - % WL B
ol
o
3
0 /
o0 SRRSO TR
o O __
4  ZB20040 é‘
5  DIN7991-8,8-M5x35 A
6 B00030
Ansicht
voltooide montage
Zicht op afgewerk-
- te montage .



4.3. Montage op het beschermrooster

Montage versie DIN RECHTS

(links naar binnen)

B 2120/ 2520 mm 5

@ zie Pagina 6

Met de juiste Roosteropbouw
Zorg ervoor dat er slechts één verticale balk in het
klemelement zit (zie Fig. 1 en Fig. 2).

I
\

%

=

— — . [ ]
Fig. 2
q
q
Eo: Koz o (il
1Pt [l
(=0t olficle o1
\ ," ( ,C\
4 Q \.Q
= 3
o
o
°
[Eo| o] o (I
i S
~
QR (an o
A 8
E
Eﬂ ) i
o
ju
u [J)
. b
c
s
O~} o] o (Il
g
(ot ®
o ° o
v _H s H v _
P Axiale afmetingen: 806 / 1006 _
g B S
° .
<
o E E E B
o> > >
[// [/ /,/
AR, S A — ° .
o o
s |
v Y =T Blmbo) 012
20 <0~

4.4. Montage op het beschermrooster

Montage versie DIN LINKS
(RECHTS naar binnen)

2120/ 2520 mm ;

@ zie Pagina 6

Voor links Roosteropbouw

klemelement zit (zie Fig. 1 en Fig. 2).

Zorg ervoor dat er slechts één verticale balk in het

=o~7]
5
| ‘#E A
(9
4
1 A
=2 =1
R :
S i
: %
£
I=3 =1
o]
\/ 'El 38 A4

Axiale afmetingen: 806 / 1006

A

819 / 2021

929 / 1131

944 / 1146

Y s

S A

=

$=0=1]

=

= >

— s

g g

212 o= ! =0 Y y
VT



5. Onderhoud 7. Reserveonderdelen en accessoires

Alle artikelnummers in deze gebruiksaanwijzing zijn hetzelfde,
Het ECONFENCE® veiligheidsheksysteem is in principe onderhoudsvrij. tenzij anders vermeld, zijn ook de bestelnummers.

Ontbrekende en/of beschadigde onderdelen moeten onmiddellijk worden aangevuld of

vervangen. Alleen originele reserveonderdelen mogen worden gebruikt.

Bestelnr. Aanwijzing Fig.
ZB20096 Paalkap met kraag, kunststof zwart, voor paalprofiel 60x40mm 1
ZB21008 Roosterhouder Rij paal (slagversie), zwart kunststof, voor paalprofiel 60x40mm 2
ZB20095 Paalkap met kraag, zwart kunststof, voor paalprofiel 40x40mm 3
ZB10076 Slagdoorn voor roosterhouder (hout) 4

S00050 Voet na het inbrengen, 140x140, VZ S01

6. Ontmanteling en verwijderin
g l g ZB20025 Hilti segmentanker van staal, verzinkt, HSA M10x113 50/40/10 voor ongescheurd beton

Voor de demontage zijn minstens twee personen nodig. ZB40005 Roosterinlaten en -uitlaten op maat of volgens tekening van de klant

Onder voorbehoud van technische wijzigingen.

Voér de demontage het systeem uitschakelen (elektrisch, pneumatisch). Schakel zo nodig de
elektrische apparatuur die op het veiligheidsheksysteem is aangesloten uit of breng deze in
een veilige toestand.

Verwijdering volgens plaatselijke, officiéle voorschriften

22

&

Fig.5

Fig.1

>
g
i

Fig.3

Fig.4

23



8. Voorbeeldlijst 8. Voorbeeldlijst

>V//\w\///
mww'WMW“W%%MMMWWMW'WWW%WMMWWWWM
uﬂﬂﬂﬂﬂlmﬂw me i Hiih"' |||" ||||||:"" I iHHHHHHHﬂhuuuu|||||||| W H}"H}HH||||H| H|:| \|/ 'l::::ly'::::::l""ml W
& ||||||||m||||'|"'|'"h m u il | lm ":;Mﬂhu Hhummmmm | I '||||||HH||| | l"||H|Iiiiiiiiiiiiﬁﬁi“ﬁiﬁiﬁ“ "HHHHFHF“::E""“ '|||||:| :ur||HiIiIIiHIHH'""'"I““““

H N‘ "‘ = ""|H|HH||||VHHH|||HHHIH/|“""|“ |




OPMERKINGEN

26

OPMERKINGEN

27



@MANN

The professional choice

TIEMANN

Schutz-Systeme GmbH
Liibbecker Str. 16

32257 Biinde

Germany

Fon +49 (0)5223791995-0
Fax +49 (0)5223 791995-90
www.econfence.com
info@econfence.com

BA-100044-1

© TIEMANN | ECONFENCE? is een geregistreerd handelsmerk van TIEMANN Schutz-Systeme GmbH | Onder voorbehoud van technische wijzigingen



